



昨天上午8时30分许，本市三官庙村发生一起血案。因为家事纠纷，在三官庙村大街上，一名年仅6岁的男童被其姑姑按倒在地，残忍地用菜刀在颈部连砍数刀。被送医院急救时，孩子已无生命迹象。目前，犯罪嫌疑人已被警方控制。

晚报记者 鲁燕 邢进/文
王银廷/图

姑姑挥刀 家门口猛砍6岁亲侄儿

满脸是血的孩子爬回屋找奶奶，话还没说出来就不行了。这幕惨剧昨天发生在中原区三官庙，嫌疑人已被控制。

昨日在案发现场，地上的血迹还没有干。

医生震惊：一中年男子抱着个浑身是血的男孩冲进来，快说不出话来

对于市中心医院急诊科医生侯国军来说，12月16日8时50分是个令人震惊的时刻。当时，一片嘈杂声中，一名中年男子抱着一个浑身是血的孩子，跌跌撞撞冲进来，已无法连贯地说出任何话。

急诊科医务人员立即接过孩子，跑进急救室抢救，在场的医务人员几乎都惊呆了——孩子的右耳已经缺失，颈动脉、血管、食道都被砍断。脖颈上共有4道伤口，最长的一个足有8厘米。由于失血过多，孩子的皮肤已转为青白色，向外裂开的伤口里已看不到任何血色。

全力抢救：几个科的人历经2个小时竭力救治，奇迹没有发生，孩子父亲瘫倒在地

“其实，孩子已经没有任何生命迹象了。”侯国军说，入院时，孩子的呼吸、心跳、脉搏等生命指征都已消失，初步判断在5分钟前已死亡。但是，本着人道主义精神和急救惯例，急诊科还是召集儿科、脑外科、呼吸内科、耳鼻喉科医生前来救治。抱着最后一丝希望，侯国军和其他急救科医务人员为孩子进行了气管插管、心肺复苏、增加血容量等急救措施。

历经2小时5分钟的竭力抢救，奇迹并没有发生，男童被宣告死亡。当护士告诉孩子的父亲时，这名男子瘫倒在急救室外。除了送孩子入院时，该男子告诉医生孩子只有6岁之外，此时，院方尚不知孩子的姓名、住址等其他信息。“只听说孩子是被自己的姑姑拿菜刀砍死的。”正在填写男童急救病历的侯国军说，病历上孩子的姓名一栏是空白。

目击者：我看一个女人扯着个小女孩从胡同里跑出来：“快，快走！”

昨天下午，记者赶到案发地三官庙大街95号门前，在大门北侧台阶处，有一摊血迹，已呈褐色。周围居民和商贩都在议论上午这里发生的惨案。

“我听妈妈说，那个男孩长得很可爱。”家在不远处的宋女士说，她母亲每天早上都路过这里，总会看到孩子的奶奶拄着拐杖带着男孩和一个4岁多的女孩（老人的外孙女）去建设路郑上路小学斜对面一个学前班上学。

路口一卖菜的女子说，当时她从公共厕所出来，看见一30多岁的女子扯着个四五岁的小女孩说：“快，快走！”然后从一条胡同里向华山路方向跑去。后来，卖菜女子就看见三官庙大街南边跑来一名男子，他在三官庙95号门前，看见一中年女子拿着菜刀朝一个小男孩脖子上砍，他跑过来时，女的已经领着小女孩跑远了，那名男子随即拨打了110。

附近居民：男孩父亲是卖鱿鱼的，他和母亲、姐姐在此租住已有半年

居民王先生说，孩子的爸爸在郑上路小学附近卖鱿鱼串，这里的房子是他租的，平时，他和母亲、儿子还有姐姐和外甥女一起住。

据房东孙先生介绍，这家人在此住有半年时间了，孩子的爸爸叫张运河，今年32岁，孩子的奶奶叫南雪玲，今年57岁，他们是河南西华人。

孩子奶奶：“枪毙她，我是她娘，我说了算”

昨日记者进入了1楼西户孩子的住处。门没有锁，孩子的爸爸睡在外间的床上，孩子的奶奶情绪激动地走出来对民警说：“枪毙她，杀了她，我是她娘，我说了算！”

老人描述了案发时的情景：“早上8时左右，我和两个孩子还在睡着，孩子的姑姑来敲门，说要带俩孩子去喝八宝粥，我就同意了，没一会儿，就听外面有人大声嚷嚷，我赶出去，就看见孩子爬到屋门口，已经快不行了，当时他满脸都是血，想说话也没说出来。”

血案原因：姑姑嫌老人偏心，就拿老人最疼爱的孙子出气

据老人讲，她和女儿，也就是孩子的姑姑有好多年不来往了。“她见家里有值钱的东西，就偷、就抢，后来被抓走了，都快判刑了。但我儿子说太丢人，就不告了，后来就放了。”今年“五一”，女儿离婚了，来郑州投奔母亲和弟弟。“我想她都30多岁了，还有一个女儿，不会和从前一样胡来了，就让她和我们在一起住，头天晚上她没回来，没想到今天早上一回来就出了这事。”老人泪流满面，“当初就不该心软啊，要是判她10年，哪有今天的事啊！”

问及孩子的姑姑为何要杀孩子时，张运河叫老人不要说了。不过记者还是从她嘴里听出了大概意思：孩子的姑姑嫌老人偏心，对她不好，所以，她要拿老人最疼爱的孙子出气。由于老人边哭边说，口齿不清，记者未听明白这起姑姑杀害侄儿事件的直接原因。

姑姑到底有没有精神病？说法不一

建设路派出所民警说，孩子的父亲说，他大姐有精神病，但孩子的奶奶却很干脆地跟记者说，他女儿没有精神病。

昨天15时许，记者从办案民警处获悉，死亡男童名叫张恒。目前，嫌疑人已被抓获了，此案已移交到中原刑侦大队。



京万红

去腐生新 愈合创伤



®

津药广审(文)2007020037
国药准字Z12020440

治疗烧伤、烫伤、晒伤及各种皮肤损伤。

天津达仁堂达二药业有限公司出品



养血生发胶囊

天津宏仁堂药业有限公司 出品

国家中药保护品种

20年的品质见证，值得信赖

外地市场最受欢迎的天津产品

红花牌 美血补肾 抓住根本 防治脱发

功能主治

养血补肾，祛风生发。用于斑秃、全秃、脂溢性脱发，头皮发痒，头屑多，油脂多，与病后、产后脱发。



国药准字Z12020231
津药广审(文)2012020038